

当你安慰我时，再恶的毁谤不能使我愤怒；  
当你抚摸我时，再利之刃无法造成伤痕；  
当你拥抱我时，再深的痛楚都要烟消云散；  
当你定睛看我，再久的委屈也要倾吐出来；

当你充满我时，在美的言语无法表达出来；  
当你领我前进，再大的阻碍无法使我懈怠；  
当你靠近我时，再久的冷漠无法冰冻我心；  
当你与我同在，再大的难关都要渡过安然；

你知我的意念，失去你，我无法感受，  
你是唯一永远，没有你就没有结果。  
你是我的一切，一心属你，我别无所求，  
你已掌握明天，在你以外我毫无成就。

当我唱这首诗歌时，真是思绪万千，满满的感恩。

我再一次向主祷告：主啊，祢是我唯一的满足，有了祢我还要什么，以别神代替耶和华的愁苦必加增。因祢为我们受的刑罚我们必得平安，因祢受的鞭伤使我们得医治。我们不靠环境喜乐，乃是单单靠祢喜乐。

话说几个月前，我将已多次测试成功的程序交给同事A作，但当她测试时，却出现问题。我看到问题所在就向她指出并与她同步做，未料她竟大发脾气。其实当天晨更时主早就预备我的心，主将诗篇 124 篇给我「以色列人要说，若不是耶和华帮助我，若不是耶和华帮助我，当人起来攻击我们，向我们发怒的时候，就把我们活活地吞了。那时，波涛必漫过我们，河水必淹过我们，狂傲的水必淹没我们。耶和华是应当称颂的，他没有把我们当野食，交给他们吞吃。我们好象雀鸟，从捕鸟人的网罗里逃脱。」

我不得不向上级汇报，同时把神的话和她分享，她也一同得安慰。但不料第二天又几次出状况，每一次我都觉得她太无礼了，和老板汇报后，老板要求我把细节全写下来，好与她的老板交涉。下班途中，神又把腓立比书 4 章 12-13 节给我「我知道怎样处卑贱，也知道怎样处丰富，或饱足、或饥饿、或有余、或缺乏，随事随在，我都得了秘诀。我靠着那加给我力量的，凡事都能做。」于是心里默默向主祷告：主啊，我失败了，求你再次更新我。是的，我只要顺服，所以祷告清楚后，决定什么也不要做，只让神来做，原先写了几行的报告也就停了。

但习惯性的人为的确很难一下改过来。想到下星期的工作汇报会，同事A肯定会大做文章，所以心里计算着如果她这样讲，我如何对付。圣灵马上提醒「在你一切所行的事上都要认定他，他必指引你的路。」《箴言 3：6》 唉！自己的老毛病又犯了，赶快停，向主说我全交给你了。神仍不断给话语「他诚然担当我们的忧患，背负我们的痛苦；我们却以为他受责罚，被神击打苦待了。哪知他为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因他受的鞭伤，我们得平安，因他受的鞭伤，我们得医治。我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和華使我们众人的罪孽都归在他身上。他被欺压，在受苦的时候却不开口。他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人下无声，他也是这样不开口。」《以赛亚书 53：4-7》，「我还有未了的话：你们要靠着主，依赖他的大能大力，作刚强的人。」《以弗所书 6：10》。最后神还把约瑟被抓的画面给我看，想想我所遭遇的算得了什么，因此大得释放。向主祷告：我只要荣耀你的名，不是荣耀自己的名。单要在我身上显大。于是向老板说不需要采取任何行动了，也有机会再次与她分享神给我的话语。

那天早上在祷告中，神让我想起前任老板。他已被调去另一个项目，在楼下工作，很少见到他。圣灵感动我，利用休息时间，这几天把神给的话语整理出来，一下楼就看到这个老板，我问他好不好？他说不好，我和他分享了神的话。又过几天，我遇到几位曾与同事A共过事且受其折磨的人，主动问我如何能与她和睦相处？感谢神，这竟变成我见证的好机会。我说是主用她来更新我的生命，最后我说我把神给的话语寄给你们。第二天我偶然到楼下找人，遇到其中的一位正和一位女士说话，看到我兴奋地说，我收到你的 E-mail 了。他说其实他是宣教士的儿子，但从小叛逆，却逃避不了神的灵。神的恩手仍一直教导他。我们就分享起神的作为来。他离开后，那位女士兴奋地拥抱我说：我也祷告蒙应允了！因她最近工作压力很大，出了点状况，她对主说明天我一定要听到你的声音。当我们分享时，她又重新得力，神是无所不知，无所不能的，神奇妙的带领，真是让我们惊讶稀奇，我们再次一起感恩。而这位同事的老板也是我祝福的对象，几乎每个星期五我们相聚一次，但平时我们从不谈工作，只谈教会和神的作为。这次发生的事，我不知是否应该分享。我向主祷告说：如果我今日能遇见她，我就向她分享，如果没有就免了。结果我祷告后不久，一下楼就见到她，她那天还穿一身大红，我将神的话如何使我在问题中得力量，找到答案。又说地上的人没盼望，没有能力，没有安全感，当然要争来争去，而我的家、我的盼望是在天上，我只在乎神怎么看，不需讨人的喜悦。

现在当我周边的同事受委屈时，我就与他们分享神的话。这一段的经历，他们都受安慰。感谢主，使用我的经历成为别人的祝福。

几个月后，同事A的老板调离，许多同事也相继离开，新的老板上任，但因种种因素，工作展开不顺利。我开始问主是否该走？一天和某同事谈话间，不小心流露了心事。她马上以为我真要走了。回到办公室，我心里十分懊恼，因我把自己搞得被动了。但马上祷告，主的灵感感动我说我是主最宝贵的女儿，他绝对会保守我，我一下子就平安了，也不需要向

任何人解释什么。那天下午，果然开始有人来问我是否要走了。我回答：确实有过这个想法。但主还没让我走，因我现在只有一个祷告就是愿被主使用，来见证神这两年如何更新我，每天我如何享受主的恩典。这样整个下午几乎成了我的见证会，大大见证神在我身上的作为。感谢赞美主，我是他用宝血赎回的儿女，已经进入绝对万事互相效力的律了。其中一位告诉我，他已经把这一阵子发生的事全部告诉这位老板之上的三个老板了。原来这同事A对别人坦承，在我度假时，不小心把我写的程序注消了。所以她不得不自己重写，难怪错误百出。感谢主开我的灵眼知道这全是创世纪第3章的问题，怜悯她、祝福她吧！我听了只笑一笑。过几天我的老板告诉我，同事A曾向新上任的老板要求让我走，但所有的老板都反对。我的老板也赶快说：如果你不愉快，我们已经为你安排了另一个工作。我告诉她：主要我在哪兒我就在哪兒。如果我已经学完功课，主会调离我或她。因我深知主的美意，她是主的教材，主用她来继续更新我，好使我更像主！

我心里只有感恩，在我完全不知情时，主的恩手就这样护卫我。主说因为你专心爱我，我就搭救你。更感恩的是这同事A上面的另一位老板告诉我：你放心，你在这兒已得到最大的尊重！若同事A旧病再犯，立刻让他们知道，他们将采取行动。我告诉他，我是神的公主，神是万物的主宰，掌管一切。他也阿门回应，原来他也是基督徒。我是多么的感恩。神用这么多人来爱护、祝福我。「你的恩典为年岁的冠冕，你的路径都滴下脂油、、、」《诗篇 65：11》。

看来这事似乎已非常圆满解决，但神仍在作工。

不久同事A负责的系统出了问题，我被要求去帮助他们，靠着主加给我的智慧，所有问题都迎刃而解了。为此我得到一封最棒的表扬信。我向主祷告说：主啊，已经够好了，你还不断加添。主说：有的还要加给他，没有的，连他所有都要夺去，你是我的女儿，我何等喜悦你，我要在你身上，彰显我的能力和荣耀。

亲爱的弟兄姐妹，你每天上班的目的是为五斗米折腰或为荣神益人建天国？你可知道你是那创造宇宙万物的王子公主？你不需被工作中一切相对的现象欺骗，绝对的主与你同在，你只要时时享受属天的、绝对的平安和喜乐，祝福周边的人。

最后我以哥林多后书 4 章 7-10 节 与弟兄姐妹共享「身上常带着耶稣的死，使耶稣的生也显明在我们身上。」当我们愿舍己，死去我们人为的眼光、判断，完全让耶稣作主时，必看见神迹奇事随着我们，因我们是神迹的子民，阿门！